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2021 YILI TEDARİKÇİ MEMNUNİYETİ 
ANKETİ ANALİZ RAPORU 
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Tedarikçi MeŵŶuŶiyeti 

Frekans % Frekans % Frekans % Frekans % Frekans % Ortalama %

Biriŵ ǁeď sayfalarıŵızıŶ yeterliliğiŶdeŶ 1 5,00 3 15,00 16 80,00 4,71 94,1

İhale döküŵaŶlarıŶa kolay ulaşaďilŵe kolaylığıŶdaŶ 1 5,00 1 5,00 18 90,00 4,82 96,5

İstaŶďul OkaŶ ÜŶiǀersitesi ile işďirliği içerisiŶde olŵaktaŶ 1 5,00 19 95,00 4,94 98,8

İşleriŶizi yürütŵekle ilgili sizlere sağlaŶaŶ iŵkaŶlardaŶ 2 10,00 18 90,00 4,94 98,8

Kalite geliştirŵe koŶusuŶdaki gayretleriŵizdeŶ 2 10,00 18 90,00 4,88 97,6

SatıŶalŵa süreĐiŶde göreǀli persoŶeliŶ iletişiŵ kurŵa ďeĐerisiŶdeŶ 1 5,00 19 95,00 4,94 98,8

SoruŶlarıŶıza karşı çözüŵ üreteďilŵe yeteŶeğiŵizdeŶ 2 10,00 18 90,00 4,88 97,6

ToplaŶtı talepleriŶize olaŶ yaklaşıŵlarıŵızdaŶ 3 15,00 17 85,00 4,88 97,6

ÜrüŶ kaďul işleŵleriŶiŶ kolaylığıŶdaŶ 2 10,00 4 20,00 14 70,00 4,59 91,8

Zaŵ talepleriŶize ǀerdiğiŵiz tepkilerdeŶ 1 5,00 4 20,00 2 10,00 13 65,00 4,35 87,1

Toplam 0 0 1 5 8 10 21 10,5 170 85 4,79 95,8

Hiç MeŵŶuŶ Değiliŵ MeŵŶuŶ Değiliŵ Orta  Seviyede 

Memnunum 
Memnununum Çok MeŵŶuŶuŵ

ÜŶiversiteŵizle olaŶ ilişkilerdeŶ ŵeŵŶuŶiyet

Frekans % Frekans % Frekans % Frekans % Frekans % Ortalama %

GeŶel ďir değerleŵe yaparsaŶız eğer, ďizdeŶ Ŷe dereĐe ŵeŵŶuŶsuŶuz ? 0,00 1 5,00 19 95,00 4,79 95,9

Toplam 0 0 0 0 0 0 1 5 19 95 4,79 95,9

Hiç MeŵŶuŶ Değiliŵ MeŵŶuŶ Değiliŵ Orta  Seviyede 

Memnunum 
Memnununum Çok MeŵŶuŶuŵ
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İstanbul Okan Üniversitesi ile ticari ilişkiler yürüten tedarikçilerin genel memnuniyeti%95,88  gibi bir oranda 

gerçekleşmiştir. Bu orandan hareketle üniversite ile tedarikçileri arasındaki ilişkilerin oldukça olumlu 
sürdüğü şeklinde yorumlanabilir. 
Tedarikçi genel memnuniyetine ilişkin spesifik değerlendirmelerinde ise hiçbir katılımcı hiç memnun 
değilim şeklinde değerlendirme yapmazken, toplam 10 soru için sadece 1 tedarikçi memnunnum,19 tedarikçi 
çok memnunum olarak görüş bildirmiştir.  
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Tedarikçi MeŵŶuŶiyet  AŶketi ;ϮϬϮϭͿ 

Kriterler  Ortalaŵa Değer  
Biriŵ ǁeď sayfalarıŵızıŶ yeterliliğiŶdeŶ 4,71 

İhale döküŵaŶlarıŶa kolay ulaşaďilŵe kolaylığıŶdaŶ 4,82 

İstaŶďul OkaŶ ÜŶiǀersitesi ile işďirliği içerisiŶde olŵaktaŶ 4,94 

İşleriŶizi yürütŵekle ilgili sizlere sağlaŶaŶ iŵkaŶlardaŶ 4,94 

Kalite geliştirŵe konusundaki gayretlerimizden 4,88 

SatıŶalŵa süreĐiŶde göreǀli persoŶeliŶ iletişiŵ kurŵa ďeĐerisiŶdeŶ 4,94 

SoruŶlarıŶıza karşı çözüŵ üreteďilŵe yeteŶeğiŵizdeŶ 4,88 

ToplaŶtı talepleriŶize olaŶ yaklaşıŵlarıŵızdaŶ 4,88 

ÜrüŶ kaďul işleŵleriŶiŶ kolaylığıŶdaŶ 4,59 

Zaŵ talepleriŶize ǀerdiğiŵiz tepkilerdeŶ 4,35 

Genel Toplam 4,79 
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Biriŵ ǁeď sayfalarıŵızıŶ yeterliliğiŶdeŶ

İhale döküŵaŶlarıŶa kolay ulaşaďilŵe kolaylığıŶdaŶ

İstaŶďul OkaŶ ÜŶiǀersitesi ile işďirliği içerisiŶde
olmaktan

İşleriŶizi yürütŵekle ilgili sizlere sağlaŶaŶ
imkanlardan

Kalite geliştirŵe koŶusuŶdaki gayretleriŵizdeŶ

SatıŶalŵa süreĐiŶde göreǀli persoŶeliŶ iletişiŵ kurŵa
becerisinden

SoruŶlarıŶıza karşı çözüŵ üreteďilŵe yeteŶeğiŵizdeŶ

ToplaŶtı talepleriŶize olaŶ yaklaşıŵlarıŵızdaŶ

ÜrüŶ kaďul işleŵleriŶiŶ kolaylığıŶdaŶ

Zaŵ talepleriŶize ǀerdiğiŵiz tepkilerdeŶ

Genel Toplam

Tedarikçi  MeŵŶuŶiyet  AŶketi  ;ϮϬϮϭͿ
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Tedarikçilerin faaliyet alanı veya sektörüne ilişkin kategoriler oluşturulurken inşaat , tanıtım, elektronik, ofis-

kırtasiye  olarak faaliyet alanları  belirlenmiştir. Onun dışında kalan faaliyet  alanları  ise diğer kategorisi 
olarak ankete eklenmiştir.  
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İŶşaat TaŶıtıŵ Elektronik Ofis-Kırtasiye Diğer

Faaliyet  AlaŶı 


